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Zestaw zadan - egzamin 6smoklasisty

0.2 Utamki dziesietne 1 zwykte

?Ulamki uczq nas, Ze nawet cos pozornie matego moze mieé wielkq wartosé.”
— Michat Czerwionka



Zbiér zadan egzaminacyjnych 0.2 Utamki dziesietne i zwykle
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Ile sposréd liczb 3'3°25° 1 spelnia warunek 5 <z < 5
A. Jedna liczba B. Dwie liczby C. Trzy liczby D. Cztery liczby

[1 pkt] 3 INSPIROTEKA

1
Liczba wieksza od 3 jest:

300 300 300 300 -1
A, — B. C. D.
900 900 — 1 900 41 900
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51
Rozwiniecie dziesigtne utamka 370 jest réwne 0, 1(378). Na pieédziesiatym miejscu po przecinku tego rozwiniecia

znajduje sie cyfra:

Al B.3 C.7 D.8

(220,00 cie 010 T EYT—

2
W Kklasie II1a liczba dziewczat stanowi 3 liczby wszystkich uczniow tej klasy. W klasie I11a:

A. Jest wiecej chtopcéw niz dziewczat.

2
B. Liczba dziewczat stanowi 3 liczby chipcow

C. Jest dwa razy wiecej dziewczat niz chlopcow.

D. Stosunek liczby chtopcow do liczby dziewczat jest rowny 1 : 3.
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Zaokraglenie utamka okresowego 9,2(6) z dokladnoscia do 0,001 jest réwne:

A. 9,262 B. 9,263 C. 9,266 D. 9,267

CEIEED EYv—

Zosia zebrala 2 kg malin i wsypala je do trzech takich samych pojemnikéw. Masa pustego pojemnika byla rowna

0,05 kg. Pierwszy pojemnik z malinami mial mase Zkg, a masa drugiego pojemnika z malinami byta réwna

0,70 kg. Ile malin wsypata Zosia do trzeciego pojemnika?

A.0,45 kg B. 0,55 kg C. 0,60 kg D. 0,65 kg

(200,07 cie 010 SO0 EYT—

Dane sa liczby:

I. 0,1(47) I1. 0,1552 IIL. 0,1(5)
Dla ktérych liczb zaokraglenie do czgsci setnych jest rownie 0, 157
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